ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ Α΄ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ                                                                                                             ΚΛΑΣΜΑΤΑ

1. Να κάνετε τις πράξεις και τις απλοποιήσεις όπου αυτές γίνονται:

α. 
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                                                                        γ.
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2. Τα 
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 του μισθού ενός εργαζόμενου είναι 690€. Αν ξοδεύει τα 
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 του μισθού του για την μετακίνησή του στην εργασία του, πόσα χρήματα του απομένουν;
3. Το άθροισμα τριών αριθμών είναι ίσο με 3. Αν οι δύο από αυτούς είναι οι 
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 και  
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 να βρεθεί ο τρίτος αριθμός.
4. Από δύο αδέλφια ο α΄ έχει 
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 στρέμματα χωράφι και ο β΄ έχει   
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 στρέμματα. Πόσα στρέμματα πρέπει να δώσει ο α΄ στον β΄ ώστε να έχουν και οι δύο ίδιο αριθμό στρεμμάτων;
5. Δίνονται οι αριθμοί 

             α=
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                και                  β=
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α. Να υπολογιστούν οι αριθμοί α, β.                                                                                                                               β. Να βρείτε τον αντίστροφο του αριθμού:

                                   γ=
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6. Δίνονται οι αριθμοί  α=
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  και  β=
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6

.                                                                                                                    α. Να συγκρίνετε τους αριθμούς α και β.                                                                                                            β. Να βρείτε δύο άλλα κλάσματα που βρίσκονται ανάμεσά τους.                                                                                                                         γ. Να υπολογίσετε την τιμή της παράστασης:

                              Α=
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7. Δίνονται οι παραστάσεις:                                                                                                         α=
[image: image17.wmf]111

2:3

324

æö

×+

ç÷

èø

         και            β=
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                                                                                                              α. Να αποδείξετε ότι  α=
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.          β. Να συγκρίνετε το β με το 1.                                                                                                                   γ. Ποιον αριθμό πρέπει να προσθέσουμε στον αντίστροφο του β ώστε το άθροισμα αυτό να ισούται με το 
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του α;
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